



## **В Крымском районе индивидуальный предприниматель подозревается в оказании услуги, не отвечающей требованиям безопасности, повлекшей причинение тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнему**

Следственным отделом по Крымскому району СКР по Краснодарскому краю 41-летний индивидуальный предприниматель подозревается в оказании услуги, не отвечающей требованиям безопасности, повлекшей по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью 16-летнему молодому человеку (п.«в» ч.2 ст.238 УК РФ).

Установлено, что мужчина с 9 июля 2019 года является индивидуальным предпринимателем, осуществляющим различные виды деятельности, в том числе, развлекательную и физкультурно-оздоровительную. 10 июля 2019 года он арендовал участок с открытым бассейном в городе Крымске, где предоставлял услугу использования плавательного бассейна, для оказания которой необходимо наличие спасателя. По версии следствия, фигурант не привлек к работе у бассейна данного профессионального работника, владеющего навыками спасения на воде и основами первой медицинской помощи. Данное обстоятельство являлось основанием для прекращения предоставления указанной услуги. 17 июля 2019 года на прилегающей к территории клуба отдыха «Остров» спортивной площадке проходила тренировка спортсменов, прибывших из города Абинска. Во время перерыва 16-летний спортсмен проследовал на территорию бассейна и прыгнул в воду. В результате в дыхательные пути подростка попала вода, и он более 1 минуты находился под ее поверхностью. Отдыхающие на территории семейного клуба граждане вытащили на берег, находившегося под водой молодого человека, оказали ему первую медицинскую помощь и вызвали медиков. Прибывшие на место врачи госпитализировали потерпевшего в лечебное учреждение, где ему была оказана необходимая медицинская помощь. В настоящее время подросток выписан из больницы и находится дома, на амбулаторном лечении, его жизни угрозы не имеется.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

06 Августа 2019

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1380359>